

加運費案政府頭痛

奧太瓦訊 加政府因增貨腳事，面對嚴重之難論。昨日開會後，詩詩府及交通部不遺餘力，須知交部此舉，無所謂歧視國內任何一部。此部長即為政府辯護，謂拒絕延期施行加腳之舉，全為國家之政治經濟。設想，上星期有等發言者，攻擊政府。已下令交部調查，使全加各部得平等待遇，不論省長及其他省，雖通知起訴，但仍未實行。政府對各省長之態度，甚為留意，倘于必要時，當聽取之云。

賦稅部接信三萬封

柯京電，自加政府發還至九四二年之入息稅後，全加拿大各部致書於賦稅部詢問者達三萬宗。約有四分之三是無款應領者，多數之誤會，是當年由其工金除稅，但後來做不滿年，在征稅之列，無異已收回其款云。

下等貨誤取上等價

柯京電，加拿大裝肉公司之當局，昨日稱，該公司誤將下等牛奶油作一等質與夏利弗市，事後兩小內已發覺錯誤，並設法更正之，但該批牛奶油之一部，已落於客沽商人手云。

不詩人得安省府賀

多朗勞訊，安省立法會之四黨領袖，昨悲祝多城地主及郵報之通訊員巴黎榮獲美國之獎章，由氏為請加軍出征之訪員，一九四五年五月七日，在法國利暗斯日聯德軍投降者之一，巴氏前居溫哥華，其父母仍居溫哥華夏羅斯十八五號云。

百萬人請統制物價

奧太瓦訊，又有即無政治作用之男女代表五百名，雲集奧皇開會，日期為本禮拜六，彼等之目的有二，組織全國女家主及銷費者聯合，並請求政府復行統制及津貼物價，其請求書由一百萬人簽名者，倘于必要時，將結果遞送到國會云。

女市長得婦女敬佩

片市專別印，片市魯別印之女市長，德拉諾，被加拿大商製及專家之聯合會所選為（今年的標範婦人），昨接郵會總裁克拉打文由總理發之賀電云：「諱賀今年的標範婦人，我們以你及你的行為為可敬的一反共產例，不得通過。



玻璃屋秧種

本公司標準尺度或特別定製各種窗櫺、木門窗。

ALBION
LUMBER & MILLWORK CO., LTD.
1461 WEST 5TH AVE., VANCOUVER, B.C.

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10</p